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Ata da 7a Sessão Ordinária, realizada no dia 12 de março de 2025, às 17 horas e 

30 minutos, no plenário da Câmara Municipal de Nova Russas, situada na Avenida 

Luas Paulo Mendes, n° 41, Bairro Universidade, desta cidade. Solicitada a 

chamada, foi constatada a presença dos vereadores: Antônio Carlos Araújo 

Martins, Camiily Alves de Lima, Francislane Ribeiro de Carvalho da Silva, Idelfonso 

de Sousa Filho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria Dalva de 

Abreu Farias, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Maria do Socorro Veras 

de Sousa e Vanda Calaça Monteiro da Silva. As ausências dos vereadores Antonia 

Freitas de Carvalho, Francisco iefferson do Carmo de Castro e Raimundo 

Francisco Pereira de Oliveira, foram devidamente justificadas. De acordo com o 

artigo 127 do Regimento Interno, foi declarada aberta a 7a Sessão Ordinária. Em 

seguida, foi colocada em discussão, apreciação e votação a ata da sessão anterior, 

dsponibilizada virtualmente aos vereadores, sendo aprovada pelos presentes, 

com uma abstenção do vereador Luís Teixeira. Na sequência, dentro da ordem 

do dia, no pequeno expediente, a presidente solicitou à 11  secretária, Dalva 

Abreu, que procedesse com a leitura das Moções de Congratulações: Leitura da 

Moção de Congratulação de autoria do Vereador Antônio Carlos ao Centro de 

Referência de Assistência Social, CRAS Rodolfo Filho. Leitura da Moção de 

Congratulação de autoria da Vereadora Cibelle Tavares aos organizadores do 

Carnaval Chame Gente 2025. Os vereadores iniciaram suas discussões 

parabenizando a equipe da Secretaria de Assistência Social, com especial 

destaque para a secretária Ana Maria, pela competência e dedicação 

demonstradas no desenvolvimento de programas voltados à população 

vulnerável. A importância do trabalho realizado pela secretaria foi ressaltada, com 

ênfase na parceria com a prefeita Giordanna Mano e o empenho da equipe para 

alcançar excelentes resultados, principalmente no que diz respeito ao CRAS. Os 

vereadores também expressaram reconhecimento pelo esforço coletivo, 

destacando o impacto positivo do trabalho da Secretaria de Assistência Social, 	k 

que tem contribuído significativamente para a melhoria da qualidade de vida das 

pessoas mais carentes de Nova Russas. Enfatizaram 	 trabalho da 
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secretaria tenha sido desafiador, a equipe tem se mostrado incansável e 

comprometida em oferecer serviços de alta qualidade para a população, o que 

reflete o empenho de todos os envolvidos, incluindo a liderança da secretária Ana 

Maria. Além disso, os vereadores aproveitaram para parabenizar as mulheres, 

1aendo um reconhecimento especial ao trabalho das mulheres que atuam nas 

mais diversas áreas, especialmente aquelas que fazem parte da equipe da 

Secretaria de Assistência Social, muitas das quais são as responsáveis por atender 

M necessidades da população em situações de vulnerabilidade. Além disso, o 

sucesso do Carnaval Chame Gente 2025 também foi amplamente comentado. Os 

vereadores elogiaram a organização do evento, destacando a tranquilidade e 

segurança com que o carnaval transcorreu. A vereadora Dalva Abreu destacou a 

responsabilidade financeira da gestão da prefeita Giordanna e a valorização dos 

artistas locais. A vereadora Socorrinha Holanda sugeriu uma homenagem aos 

garis que se dedicaram intensamente para garantir que a cidade permanecesse 

Urnpa e organizada durante o carnaval. Houve também reconhecimento pelo 

apoio das diversas secretarias envolvidas, especialmente a Secretaria de Cultura 

e a Secretaria de Segurança, que contribuíram para a realização do evento de 

forma tranquila e organizada. Por fim, os vereadores reforçaram que a gestão 

responsável da prefeita Giordanna Mano foi um dos fatores chave para a 

realização de um carnaval tranquilo e de qualidade, ressaltando a importância de 

equilibrar os recursos e priorizar as necessidades da população. Os vereadores 

parabenizaram a todos os envolvdos na organização do evento e destacaram a 

importância de continuar promovendo ações que beneficiem a população de 

Nova Russas em diversas áreas. E não havendo mais nada a tratar, foi declarada 

encerrada a 7a  Sessão Ordinária do 10  período legislativo do ano de 2025, 

nforme o artigo 149 do Regimento Interno. Palácio Vereador Raimundo de 

Paiva Sobrinho, em 12 de março de 2025. 
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